Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

g ada akild (5 AT

L5 ) el Lo i

165 4 Jaal 1S o Sl ol

S o il gy

68 ol i S e 5y cidla

e b LS 1S 0l 5 S paina;

= Ol g5 e

s dB lalue (e daiy mail

L s \S il paanione;

L Abla e (5 AT

LG—"e\-"d‘dust'@-AZ

L5 ol Jal 1S (sl

= O g

&S e sl 8 o)l

Answers Choice

B. ik
Aale
a8,

151099 05>
15+1098 05>
15 £1099 wws
151097 05>

SN
[N
S

ke

Sl Hs

=) el slee
sl 2
= uisll gt

u_v\.u\)a (A.M }gl
e (bl 5
Jsale jian sl
s e

o
Jdal
on)
0 ke

e s e
e A S
e Jasy
uw pesh

12 &Sy
14 ¢Sy
16 +SY
18 &Sy

saile oyl

sk Sl U
bl el
Sy ol
A s

Al 2se

Al 35

A aanine

Uow» OUOWr UOWP» UOW» UOWr» UOWr» DOWwr» UO0OWr OOWr U0

Osle

ow» Dowp
R 2%
C

A, S i
B. S Juad
C. 5o s
D. sala



16

17

18

19

20

S iy (S M plal;

1 2L S sl 5 S paaaia

C«_I’&_'La}g (:Lﬁ‘:

S Jspdie il S22 J iy

o6 S s (a2 alal:

ow» Cowp

DOw» DOWP» UOwmP

. 1057 AD

1091 AD
1095 AD

Uoa
8 )

dal e

)

el

25

e e

S Alla

s s
o

SEQUESTN



